
Newlyn School Summary 
Parents Survey Autumn Term 2022 

62 Questionnaires returned (78 children) 
     

 

I have a child/children in Year/Years: EYFS  Y1  Y2  Y3  Y4  Y5  Y6 (please circle as appropriate) 

 

 
Please put a tick in the box that indicates your opinion 

Strongly 
agree 

Agree to 
some 
extent 

Disagree Unable to 
comment 

1.  My child is happy at this school.  
 

90% 10%   

2.  My child feels safe at this school.  
 

97% 3%   

3.  Newlyn School makes sure its pupils are well 
behaved.  
 

94% 6%   

4.  The school makes me aware of what my child 
will learn during the year, (curriculum letters 
and information on the website).  
 

97% 3%   

5.  When I have raised concerns with the school 
they have been dealt with properly.  
 

84% 10%  7% 

6.  The school has high expectations for my child.  
 

97% 3%   

7.  My child does well at this school.  
 

95% 5%   

8.  The school lets me know how my child is doing, 
(Parents’ Evenings, reports, meetings with 
teachers if requested).  

97% 3%   

9.  There is a good range of subjects available to 
my child at this school, (not just a focus on 
English and maths).  

95% 3% 2%  

10.  My child can take part in clubs and activities at 
this school, (after school clubs, swimming, 
sports events, trips) 

95% 5%   

11.  The school supports my child’s wider personal 
development.  
 

90% 7%  3% 

12.  My child has been bullied and the school dealt 
with the bullying quickly and effectively.  

27% 13%  My child has 
not been 
bullied at this 
school 

60% 
 

13.  If your child has SEND do you feel the school 
gives them the support they need to succeed? 
 

48% 3%  This does 
not apply to 
my child 

49% 

14.  I would recommend this school to another parent. Please circle yes or no. 
100% Yes 
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 Yes because:  

The school is wonderfully inclusive and all staff are amazing! 
My child has excelled at Newlyn School, and I believe this is because of the attention that is paid 
to each individual child. 
Any issues I have had, the school has always dealt with it in the right way. 
Newly School listen, not just to the children but also the extended family. 
I feel it is not only focussed on the education but on their wellbeing. 
They have a kind, nurturing staff. 
My children have both come on beautifully. 
They always welcome you in for a meeting and help parents out. 
I have been really pleased with the after-school clubs for my children- they have really helped 
their confidence. 
The staff are friendly, supportive and helpful. 
Friendly, caring, kind 
The children’s welfare and learning is number one. 
It is a friendly, warm environment and the staff are all supportive and approachable. 
A very good, caring, well-rounded school. 
The staff are willing to go the extra mile to make the children feel welcome. 
Newlyn School is a lovely school. The staff are wonderful and supportive to both children and 
parents. 
Small enough to know the kids’ personalities and individual needs really well and personalise 
their learning accordingly. 
It feels like a family. 
Newlyn School is a happy school with a positive atmosphere and wonderful, supportive staff. 
My child loves it and it’s a nurturing school. 
A great school all round. 
It feels like a family. 
It is a lovely local school where the children flourish. 
They are great with dealing with problems. 
I feel confident that any child that attends Newlyn will always have their needs put first as well as 
being nurtured for the whole school life. 
My child has expressed her happiness about her school environment.  
Nice friendly feel but with a good educational focus. 
Family friendly community. Welcoming. 
Friendly and inclusive 

 

 


